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ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 11 (ONZE) DE ABRIL 

DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA 

LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890 EM PLENÁRIO, 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES DEMIR PEIXOTO, 

CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, 

ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, JOÃO MELIN, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ANTENOR, HELENITA, JÚLIO CÉSAR, MANOEL 

CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, LEO SALES, 

ROMUALDO BEZERRA, ITALO SOARES. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE 

A PRESENTE SESSÃO E JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES PATRIARCA NETO E SILVANA MACIEL, POR 

ENCONTRAREM-SE ENFERMOS NA PRESENTE DATA. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA, 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. 

OS VEREADORES ROMUALDO, PASTOR NETO E ALINE DO 

HOSPITAL SOLICITARAM UM MINUTO DE SILÊNCIO EM RAZÃO DO 

FALECIMENTO DE MARIA DA SOLEDADE SILVA, SEU JORGE DO 

BOA VISTA E LEILANE CARDOSO. APÓS O TRANSCURSO DA 

HOMENAGEM, O PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO, 

VEREADOR JEORGENES CASTRO, QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 050, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O CHEFE DO PODER 
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EXECUTIVO A DOAR AO IPADE - INSTITUTO PARA O 

DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO LTDA., O IMÓVEL QUE INDICA, 

DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

MENSAGEM DE Nº 051, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR O IMÓVEL 

QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MENSAGEM DE Nº 052, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.080, DE 09 DE NOVEMBRO DE 

2021, QUE INSTITUI O PROGRAMA MARACANAÚ PASSE LIVRE, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA; PROJETO DE LEI DE Nº 092, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PROGRAMA JOÃO E MARIA, PARA CRIANÇAS 

RECÉM-NASCIDAS DE MÃES DEPENDENTES DE SUBSTÂNCIAS 

QUÍMICAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 093, DO VEREADOR JOÃO 

MELIN - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO DE 

CARTAZ COM INFORMAÇÕES QUE AJUDEM A EVITAR E 

COMBATER O ASSÉDIO SEXUAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

NOS ESTABELECIMENTOS QUE ESPECIFICA; PROJETO DE LEI DE 

Nº 094, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO SELO EMPRESA AMIGA DOS 

AUTISTAS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 095, DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A PERMANÊNCIA EFETIVA E 

FIXA DE GUARDAS MUNICIPAIS EM TODAS AS UNIDADES 

ESCOLARES PÚBLICAS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 096, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 

CRIANÇAS SEGURAS NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 097, DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE AUTONOMIA À GESTANTE AO 

DIREITO DE OPTAR POR MODALIDADE DE PARTO CESARIANA A 

PARTIR DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SEMANA DE GESTAÇÃO, JUNTO 

A REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ; PROJETO DE LEI DE Nº 098, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ITALO SOARES - INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A SEMANA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE DEPRESSÃO INFANTIL E NA 

ADOLESCÊNCIA A SER COMEMORADA NA SEGUNDA SEMANA DO 

MÊS DE MAIO; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 075, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA DE 

INCENTIVO AO DESENVOLVIMENTO DA QUALIDADE DOS 

SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA - PMAQ-AB, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 076, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O BATALHÃO ESCOLAR DA 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 077, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INDICA 

SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DO PROTOCOLO NÃO SE CALE, QUE 

VISA INTEGRAR MEDIDAS DE COMBATE À VIOLÊNCIA SEXUAL EM 

ESPAÇOS DE LAZER PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE 



4 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 11-04-2023 

 

MARACANAÚ; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 078, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ITALO SOARES - INSTITUI O INCENTIVO ÀS 

EMPRESAS QUE CUSTEARAM ESTUDOS A FUNCIONÁRIOS 

ORIUNDOS DE FAMÍLIAS COM RENDA ATÉ 1,5 (UM SALÁRIO 

MÍNIMO E MEIO) SALÁRIO MÍNIMO PER CAPITA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ITALO SOARES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO PASTOR 

JAIRO, LÍDER DA IGREJA PENTECOSTAL FOGO DIVINO E TODO O 

MINISTÉRIO, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS A COMUNIDADE NA 

ÁREA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, PSICOLÓGICA E ESPIRITUAL. O 

SENHOR PRESIDENTE, DEMIR PEIXOTO, ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA COMISSÃO COMPETENTES E A MOÇÃO PARA  A 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. FORAM LIDOS: REQUERIMENTOS 

DE N°225 AO 243/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES: 

ANTENOR, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES, PATRIARCA NETO, 

IVONALDO, DEMIR PEIXOTO, JOÃO MELIN, SILVANA, INSPETOR 

MORAES, ROMUALDO, ALINE DO HOSPITAL, PASTOR NETO, 

EDÍZIO, LEO SALES, ROBÉRIO SANTOS, MANOEL CORREIA, JÚLIO 

CÉSAR, ITALO SOARES E HELENITA. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. O PRIMEIRO VEREADOR INSCRITO NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, VEREADOR JEORGENES SAÚDA A TODOS, 

REGISTRA O FALECIMENTO DA SERVIDORA DA SAÚDE LEILANE 

CARDOSO. EM SEGUIDA FALA SOBRE A CONTRATAÇÃO DE UM  

NEUROPEDIATRA PARA O CENTRO INTEGRADO DE 

REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ E PARABENIZA A GESTÃO DO 
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SECRETÁRIO DE SAÚDE CAPITÃO WAGNER QUE, EM CERCA DE 2 

MESES, TEM COLOCADO EM PRÁTICA VÁRIOS ITENS DO PLANO 

DE GOVERNO QUE TINHA ENQUANTO CANDIDATO AO GOVERNO 

DO ESTADO, E TEM CONTRIBUÍDO MUITO PARA A MELHORIA DA 

SAÚDE DE MARACANAÚ. O VEREADOR RESSALTA A 

IMPORTÂNCIA DAS POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS PARA A 

INCLUSÃO, COM A PARTICIPAÇÃO DE PARLAMENTARES, 

EMPRESAS E SOCIEDADE. NO GRANDE EXPEDIENTE, O 

VEREADOR PASTOR NETO CUMPRIMENTA TODOS E FAZ 

COBRANÇA ACERCA DO PAGAMENTO DO AUMENTO RETROATIVO 

DA BOLSA QUALIFICA QUE, SEGUNDO O VEREADOR, NÃO FOI 

REALIZADO. FALA TAMBÉM DE COMPARAÇÕES QUE ESTÃO 

SENDO FEITAS ENTRE CIDADES DA REGIÃO METROPOLITANA, 

CITA QUE MARACANAÚ É UMA DAS CIDADES COM MAIOR RENDA 

PER CAPITA DO ESTADO, MAS QUE AINDA, SEGUNDO O 

PARLAMENTAR, POSSUI PROBLEMAS BÁSICOS, QUE NÃO 

DEVERIAM EXISTIR, CITANDO BAIRROS SEM INFRAESTRUTURA, 

COMO O ALTO ALEGRE, RESIDENCIAL MUCUNÃ, PAU SERRADO E 

OUTROS, QUE FICAM AINDA MAIS PREJUDICADOS NO PERÍODO 

CHUVOSO. EM APARTE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR PARABENIZA 

O VEREADOR PELA ANÁLISE TÉCNICA E ECONÔMICA E 

QUESTIONA A QUEDA DOS INDICADORES DE DESENVOLVIMENTO 

DO MUNICÍPIO, APESAR DOS VALORES APROVADOS PARA 

INVESTIMENTOS NA CIDADE. QUESTIONA O DIRECIONAMENTO 

DESSES INVESTIMENTOS E A FALTA DE ATENÇÃO EM ÁREAS 

COMO EDUCAÇÃO, SAÚDE E MORADIA DE POPULAÇÕES 
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PERIFÉRICAS. O VEREADOR PASTOR NETO FALA SOBRE O 

AGRAVAMENTO DE PROBLEMAS DE SAÚDE COMO 

CONSEQUENCIA DA FALTA DE ESTRUTURA NOS BAIRROS DA 

PERIFERIA. O VEREADOR JEORGENES INFORMA QUE O 

PAGAMENTO DO REAJUSTE RETROATIVO DO BOLSA QUALIFICA 

AINDA NÃO FOI REALIZADO POIS ESTÁ SENDO FEITO UM 

LEVANTAMENTO DOS BOLSISTAS ATIVOS E DOS 

DESLIGAMENTOS, PARA O PAGAMENTO CORRETO. FALA AINDA 

QUE TEM VISTO NAS REDES SOCIAIS DOS VEREADORES A 

REALIZAÇÃO DE OBRAS E MELHORIAS EM BAIRROS MENOS 

FAVORECIDOS. O VEREADOR PASTOR NETO FINALIZA DIZENDO 

QUE, PELA RECEITA DO MUNICÍPIO E TEMPO DE GESTÃO, TODAS 

AS RUAS DO MUNICÍPIO JÁ DEVERIAM TER ESTRUTURA MÍNIMA. O 

PRÓXIMO INSCRITO, VEREADOR CAPITÃO MARTINS RESSALTA O 

TRABALHO E A IMPORTÂNCIA DE UMA BOA OPOSIÇÃO E DIZ QUE 

MARACANAÚ É O MUNICÍPIO QUE ABRANGE O MAIOR PARQUE 

INDUSTRIAL DO ESTADO, SENDO EMINENTEMENTE URBANO,  

POSSUINDO UM NÚMERO CONSIDERÁVEL DE EQUIPAMENTOS DE 

SAÚDE E EDUCAÇÃO, APESAR DE SER UMA CIDADE 

RELATIVAMENTE NOVA. DIZ AINDA QUE A GESTÃO DO PREFEITO 

ROBERTO PESSOA VEM ESTRUTURANDO AINDA MAIS A CIDADE. 

EM SEGUIDA, O VEREADOR ÍTALO SAÚDA TODOS E FALA SOBRE 

A PREOCUPAÇÃO COM O QUE VEM ACONTECENDO NAS 

ESCOLAS DO BRASIL, FALA DA IMPORTÂNCIA DO ENSINO 

RELIGIOSO E DIZ QUE É PRECISO QUE SEJA COLOCADO EM 

PRÁTICA PARA PERMITIR, JUNTO DA FAMÍLIA, A FORMAÇÃO DO 
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INDIVÍDUO, DESENVOLVENDO VALORES MORAIS NECESSÁRIOS 

PARA UMA BOA CONVIVÊNCIA EM SOCIEDADE. FALA DA 

IMPORTÂNCIA DA UNIÃO PARA QUE BONS PROJETOS E IDÉIAS 

SAIAM DO PAPEL. EM APARTE O VEREADOR JEORGENES 

PARABENIZA O VEREADOR PELO TRABALHO QUE VEM 

DESEMPENHANDO EM SEU MANDATO. PELA ORDEM O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR REGISTRA A PRESENÇA DO ATIVISTA 

POLÍTICO CARLÃO, PRESIDENTE DO PV DE MARACANAÚ E 

REGISTRA A SURPRESA PELO SILÊNCIO ACERCA DO 

FALECIMENTO DE UMA CRIANÇA EM MARACANAÚ, 

SUPOSTAMENTE POR FALTA DE ATENDIMENTO MÉDICO. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VEREADOR CAPITÃO MARTINS, 

INFORMA QUE EM MOMENTO OPORTUNO FARÁ OS 

ESCLARECIMENTOS NECESSÁRIOS. O ÚLTIMO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR INSPETOR MORAES SAÚDA 

TODOS, REGISTRA A PRESENÇA E TRABALHO DESENVOLVIDO 

PELA SENHORA MARTINHA DA TIJUCA, QUE AUXILIA A 

POPULAÇÃO MATERIAL E ESPIRITUALMENTE. EM SEGUIDA FALA 

SOBRE A VIOLÊNCIA NAS ESCOLAS E DA VIOLÊNCIA BRUTAL 

CONTRA AS CRIANÇAS QUE ESTAVAM EM UM LOCAL DESTINADO 

PARA A EDUCAÇÃO. O VEREADOR RESSALTA A IMPORTÂNCIA DE 

BOAS PRÁTICAS E NOÇÕES DE RELIGIÃO E CIVILIDADE NAS 

ESCOLAS, MAS REGISTRA QUE QUANDO O PIOR ACONTECE, O 

PODER PÚBLICO TEM QUE COMBATER EFETIVAMENTE, SEJA 

PREVENINDO OU PUNINDO. EM APARTE O VEREADOR PASTOR 

NETO FALA DA NECESSIDADE DE SOCIALIZAÇÃO ENTRE JOVENS 
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E CRIANÇAS QUE, SEGUNDO O VEREADOR, FICAM RESTRITOS NO 

CELULAR E QUE OS ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA DEVEM SER 

MANTIDOS E AMPLIADOS. O VEREADOR JEORGENES PONTUA 

QUE O PSICÓLOGO NAS ESCOLAS AUXILIA NA PARTE 

EDUCACIONAL E NÃO NO TRATAMENTO CLÍNICO. O VEREADOR 

IVONALDO FALA DA IMPORTÂNCIA DE DISCIPLINAS RELIGIOSAS, 

QUE PODERIAM SUPRIR AUSÊNCIAS EM CASA E DIZ QUE É 

PRECISO AGIR PARA QUE MARACANAÚ NÃO SEJA PALCO DESSES 

EVENTOS VIOLENTOS. A VEREADORA ALINE DO  HOSPITAL 

RELATA DAS OBRIGAÇÕES MORAIS E RELIGIOSAS, QUE ERAM 

MINISTRADAS E DIFUNDINDO IMPORTANTES VALORES HUMANOS. 

O VEREADOR EDÍZIO QUESTIONA OS MOTIVOS QUE ATINGEM A 

SOCIEDADE BRASILEIRA ATUAL, DESTACANDO A CORRERIA DO 

DIA A DIA E AS AUSÊNCIAS DA FAMÍLIA COMO POSSÍVEIS CAUSAS 

DE PROBLEMAS. A VEREADORA HELENITA FALA DA 

IMPORTÂNCIA DA FAMÍLIA NA FORMAÇÃO DOS VALORES DOS 

FILHOS. O VEREADOR INSPETOR MORAIS FINALIZA 

ACONSELHANDO OS PAIS QUE ESTEJAM PRESENTES E 

DEMONSTRANDO AMOR AOS FILHOS PARA QUE ESTES CRESÇAM 

DE MANEIRA MAIS HUMANA, CRIANDO VÍNCULOS AFETIVOS E 

FAMILIARES E DIZ QUE É PRECISO QUE O PODER PÚBLICO AJA 

DE IMEDIATO, COM AÇÕES PONTUAIS E EFETIVAS EM 

SEGURANÇA E PREVENÇÃO. ENCERRADO O EXPEDIENTE, O 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL 

CORREIA E EDÍZIO. REINICIANDO OS TRABALHOS, E 
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VERIFICANDO HAVER QUORUM, O PRESIDENTE COLOCA EM 

VOTAÇÃO A ORDEM DO DIA. FORAM APROVADOS, POR 

UNANIMIDADE: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 069, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INCLUI O PROGRAMA 

MARACANAÚ PASSE LIVRE AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 

SAÚDE E DE ENDEMIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 070, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DETERMINA AOS ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA A ZELAR PELO CUMPRIMENTO DAS NORMAS DA LEI 

FEDERAL Nº 8.213, DE 24 DE OUTUBRO DE 1991, SOBRE A 

RESERVA DE PERCENTUAL DE POSTOS DE TRABALHO 

DESTINADOS ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 071, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DOS PET SHOPS E CLÍNICAS VETERINÁRIAS 

DE INFORMAR À POLÍCIA CIVIL E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

BEM-ESTAR ANIMAL, INDÍCIOS DE MAUS-TRATOS AOS ANIMAIS 

POR ELES ATENDIDOS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 072, DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUIÇÃO DO 

MONITORAMENTO DOS POLIESPORTIVOS, ATRAVÉS DAS 

CÂMERAS DO CSI (CENTRO DE SEGURANÇA E INTELIGÊNCIA); 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 073, DO VEREADOR ITALO 

SOARES - DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE CURSO DE 

PRIMEIROS SOCORROS E DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES 

DURANTE O ACOMPANHAMENTO PRÉ-NATAL E O REFORÇO 
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DESSAS INFORMAÇÕES NOS HOSPITAIS E NAS CONSULTAS DE 

ACOMPANHAMENTO DA CRIANÇA RECÉM-NASCIDA NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

074, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA SEGURANÇA NAS 

ESCOLAS, QUE VISA PROMOVER MEDIDAS DE PREVENÇÃO A 

ATAQUES E ATENTADOS EM INSTITUIÇÕES DE ENSINO NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ITALO SOARES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO PASTOR 

JAIRO, LÍDER DA IGREJA PENTECOSTAL FOGO DIVINO E TODO O 

MINISTÉRIO, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS A COMUNIDADE NA 

ÁREA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, PSICOLÓGICA E ESPIRITUAL. 

TAMBÉM FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE Nº 225 A 

243/23. SEM MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO FOI ENCERRADA, 

FICANDO CONVOCADA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O 

DIA 12 (DOZE) DE ABRIL DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA.  


